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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2020 

 

Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de 2020, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 2ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Débora Marcondes Silva 

Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, 

Laercio Lopes, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires de Moraes, Pedro 

Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, 

Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto 

Margarido. Ausência de: Marcio Nunes da Cruz. Havendo número regimental e 

invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente 

Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 1ª Sessão Ordinária 

realizada em 3 de fevereiro, foi aprovada por todos. Correspondências recebidas: 

Ofício de Correios - Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos: resposta - 

Requerimento 543/2019 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer à EBCT 

(EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS), que informe a 

possibilidade de entregar as correspondências 01 (uma) vez por semana, no Bar e 

Mercearia do Fabiano, que fica no bairro Avencal. Ofício de Correios - Empresa 

Brasileira de Correios e Telégrafos: resposta - Requerimento 613/2019 - Wilson Roberto 

Margarido - Requer à BCT- Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, informações 

sobre a viabilidade de implantar uma Caixa Postal Comunitária no Residencial Morada 

do Bosque, Município de Itapeva/SP. Ofício de Ministério Público Federal: resposta - 

Requerimento 934/2019 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao 

Excelentíssimo Sr. Osmar Gasparini Terra, Ministro da Cidadania, para que verifique a 

possibilidade da implantação da “Estação Cidadania” no município de Itapeva. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 141/2019 - Débora Marcondes 

Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito que junto ao setor competente informe qual 

veículo foi fornecido para uso da Defesa Civil de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva: resposta - Requerimento 472/2019 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - 

Requer ao Senhor Prefeito que junto ao Setor Competente a informação da 

possibilidade da construção de uma sede própria para Guarda Civil Municipal. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 490/2019 - Mario Augusto de 

Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que informe a possibilidade de trocar o 

sistema de comunicação da Guarda Civil Municipal do sistema analógico pelo sistema 

digital. Ofício de Sabesp - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo: 

resposta - Requerimento 674/2019 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer a 

SABESP (Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo), para que 

informe sobre a possibilidade da implantação de rede de esgoto e distribuição de água 

na Rua Ney da Silva Gomes, no Distrito Industrial. Ofício de Sabesp - Companhia de 
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Saneamento Básico do Estado de São Paulo: resposta - Requerimento 784/2019 - 

Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer a SABESP (Companhia de Saneamento 

Básico do Estado de São Paulo), para que seja providenciada reparos na Avenida 

Higino Marques, no trecho entre a Cidade Jardim até a Vila São Camilo. Ofício de 

Sabesp - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo: resposta - 

Requerimento 806/2019 - Sidnei Lara da Silva - Requer à Sabesp para que providencie 

a manutenção e reparos na Rodovia Anel Viário Mario Covas, próximo ao número 3.313 

Bairro Morada do Bosque. Ofício de Sabesp - Companhia de Saneamento Básico do 

Estado de São Paulo: resposta - Requerimento 923/2019 - Edivaldo Alves Santana - 

Requer a Sabesp para que providencie a manutenção e reparos urgentes na Rua 

Cornélio Vieira da Cruz (próximo ao n° 574) no Parque Cimentolândia. Ofício de Sabesp 

- Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo: resposta - Requerimento 

979/2019 - Wilson Roberto Margarido - Requer à SABESP (Companhia de Saneamento 

Básico do Estado de São Paulo) para que solucione a vazamento do poço de visita 

situado na Rua: Anselmo Siqueira Pinto defronte ao nº 400, localizado no Residencial 

Morada do Bosque causando transtorno a todos os moradores. PROPOSITURAS - 

Projeto de Lei: 9/2020 – Prefeito Mario Tassinari - Dispõe sobre a obrigatoriedade de 

identificar os veículos, máquinas e equipamentos utilizados na prestação de serviços 

aos orgãos da Administração Direta e Indireta do Município de Itapeva e dá outras 

providências. 11/2020 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Institui no 

município de Itapeva o projeto “Caçamba Social” e dá outras providências. 12/2020 - 

Vereador Jeferson Modesto Silva - Dispõe sobre a destinação preferencial de todos os 

assentos dos veículos de transporte coletivo urbano aos idosos, gestantes, obesos, 

pessoas com deficiência física, mental ou mobilidade reduzida e pessoas com crianças 

de colo e dá outras providências. 13/2020 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Institui o 

Programa Kit Escolar a ser implantado na rede municipal de ensino. 14/2020 - 

Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Dispõe sobre denominação de Via 

Pública Eurico de Lima, localizada na Vila Dom Bosco. Emenda 01/2020 Ao Projeto de 

Lei 0183/2019 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - Fica suprimido 

artigo 1º renumerando os demais existentes. Art. 1º Fica acrescido o § 3º ao art. 22 da 

Lei Municipal nº 3.960, de 8 de fevereiro de 2017, que “Dispõe sobre os serviços de 

utilidade pública em veículos de transporte individual de passageiros, táxi comum e táxi 

acessível”, que passa a vigorar com a seguinte redação:“Art. 22  ...........§ 3 Fica vedado 

ao motorista auxiliar a ter cadastro para trabalhar nos aplicativos, apenas podendo 

cadastrar motorista titular. (SUPRIMIDO) (d/v únicos). Parecer: Favorável das 

Comissões Competentes encaminhando o Projeto de Lei 183/2019 para apreciação do 

Plenário. Requerimento: 13/2020 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - 

Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que junto ao setor competente, informe a 
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possibilidade de instalação de lixeira comunitária, na continuação da Estrada Municipal, 

sendo ela a 500mts após o trecho asfaltado no Jardim Bela Vista, sentido Bairro 

Taquaral, e que também seja estendido o trajeto da Coleta de Lixo até a futura lixeira. 

16/2020 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer à EBCT Empresa 

Brasileira de Correios e Telégrafos, que informe a possibilidade de entregar as 

correspondências corretamente na Rua Joaquim Marmo De Oliveira, no Jardim Brasil. 

17/2020 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Requer ao Senhor Prefeito Municipal, para 

que, junto ao setor responsável, informe sobre o andamento da obra, bem como, o prazo 

para a entrega da Unidade Básica de Saúde da Vila São Camilo. 18/2020 - Vereador 

Pedro Correa dos Santos - Requer ao Sr. Prefeito solicitando a criação de um 

DEPARTAMENTO DE HABITAÇÃO na estrutura da Prefeitura Municipal de Itapeva, 

com o fim de melhor gerenciamento das questões concernentes ao setor habitacional. 

19/2020 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer Sr. Prefeito que junto 

ao setor competente que informe a possibilidade de lajotamento das Ruas: João Walter 

de Souza, José Ricardo da Mota e Adão de Morais, Bairro Amarela Velha, Distrito do 

Guarizinho. 20/2020 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Requer ao DEMUTRAN, para 

que, estude a possibilidade de instalar placa proibitiva, “PROIBIDO ESTACIONAR” e 

pintura de faixa amarela, na Rua Oscar Rolim localizado no Central Park. 21/2020 - 

Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama - Requer à Mesa, nos termos do artigo 

14, inciso VIII e artigo 33 ambos da LOM, c.c. o artigo 56, inciso I e artigo 57 ambos do 

Regimento Interno desta Casa de Leis, que seja constituída Comissão Especial de 

Inquérito – CEI, para que, no prazo de 90 (noventa) dias possa apurar eventuais 

irregularidades na Secretaria Municipal das Administrações Regionais, Secretaria 

Municipal de Defesa Social e demais secretarias,  no tocante a Empresas, seja na 

categoria de ME, MEI, EIRELI, que firmaram contrato(s) com a municipalidade e 

emitiram notas fiscais de serviços fictícios, sem conferência do serviço prestado, 

pagamento por serviços não prestados em sua totalidade ou prestados em duplicidade 

ou triplicidade, contratação de mais de uma empresa para prestar o mesmo serviço em 

um curto lapso temporal, superfaturamento de notas fiscais, pedidos de liberação de 

pequenas despesas na modalidade de adiantamento de forma irregular, fracionamento 

de contratação de serviços e de compra de materiais para se ter dispensa de licitação, 

em alguns casos contratação de empresas de propriedade de parentes no mesmo 

período, compras de equipamentos que consta como recebidos, mas que nunca foram 

entregues e renúncia de receita de forma ilegal e não prescrita em lei, tudo com o 

conhecimento e o aval do Prefeito afastado. 22/2020 - Vereadora Vanessa Valerio de 

Almeida Silva - Requer ao Sr. Prefeito que informe a possibilidade implantar redutor de 

velocidade na Av: Higino Marques, em frente a Sala Verde. 23/2020 - Vereador Mario 

Augusto de Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor 

responsável, fortaleça o atendimento nas Unidades Básicas de Saúde, não deixando 
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faltar atendimento médico, providenciando, para tanto, a devida concorrência pública 

para contratação de Pessoa Jurídica ou Organizações Sociais de Saúde – OSS, para 

essa finalidade, com urgência. Indicação: 10/2020 - Vereador Oziel Pires de Moraes - 

Indica a limpeza das caixas de escoamento de águas pluviais da praça da Vila São 

Benedito (entorno do posto de Saúde). 11/2020 - Vereador Pedro Correa dos Santos - 

Indica a possibilidade de perfurar um poço artesiano no Bº Ribeirão do Leme. 12/2020 

- Vereador Sidnei Lara da Silva - Indica retirada do lixo e do entulho acumulado na Rua 

Guareí, altura do nº. 305, no Jardim Virgínia, ao lado do Cemitério Municipal, bem como, 

a limpeza de toda a extensão da referida via. 13/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - 

Indica que seja feita a verificação das causas e execução de uma solução na via cedida 

e afundada na Av. Europa, no trecho compreendido entre a Av. Orestes Gonzaga e a 

rua Júlio Paperetti. 14/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica a construção de uma 

Escola Municipal no Bairro Lagoa Grande. 15/2020 - Vereador Edivaldo Alves Santana 

- Indica a construção de uma Escola Municipal no Residencial Morada do Bosque, no 

Bairro de Cima. 16/2020 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Indica a manutenção da 

ponte de madeira ou a troca por ponte de concreto do bairro Lageado na Lagoa Grande. 

17/2020 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Indica instalação de lixeira comunitária 

na Rodovia Espiridião Lucio Martins, próximo a entrada que dá acesso à propriedade 

dos Vieiras. 18/2020 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Indica instalação de uma 

lixeira comunitária, estilo gaiola, com tela, no Bairro do Leme, sentido Caputera. 19/2020 

- Vereador Joao Antonio de Oliveira - Indica a instalação de Iluminação publica e 

lajotamento na Estrada Honorato Arruda, no Mato Dentro do Bairro de Cima. 20/2020 - 

Vereador Joao Antonio de Oliveira - Indica a troca das lâmpadas da Praça pública 

Rubens Antônio Prestes, no Jardim Pôr do Sol. 21/2020 - Vereador Wilson Roberto 

Margarido - Indica efetuar os trabalhos de melhorias e manutenção com as maquinas e 

cascalhamento nas estradas rurais dos Prestes, Macuco, Mineiro até o Bairro dos 

Pintos. 22/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica passar a máquina 

motoniveladora e posterior cascalhamento na Estrada municipal Avelino Nicoleti dando 

início no Bairro de Cima passando pelo portão preto até o Bairro da Barra. A Presidência 

encaminha os Projetos de Lei 09, 11, 12, 13 e 14/20 às Comissões Competentes para 

exararem seus pareceres e os Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa 

para as providências de costume. A Presidência determina que a Secretária da Mesa 

leia o Requerimento 021/2020, de autoria do vereador Marinho Nishiyama. Após a 

leitura, a Presidência interrompe a Sessão por 10 minutos para reunião entre as 

lideranças para definir os membros da Comissão Especial de Inquérito (CEI). Garantidas 

as vagas das bancadas majoritárias (PSDB e MDB), o líder do MDB, vereador Marinho 

Nishiyama se autoindicou para membro da Comissão, ao passo que os vereadores do 

PSDB abdicaram da vaga. Não havendo acordo entre os outros partidos, passa-se à 

votação, sendo: Vereadora Vanessa Guari recebeu 6 (seis) votos; vereador Margarido 
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recebeu 4 (quatro) votos; vereador Rodrigo Tassinari recebeu 3 (três) e vereador Oziel 

Pires recebeu 1 (um) voto. A Comissão ficou composta pelos vereadores Marinho 

Nishiyama, Margarido e Vanessa Guari, tendo como suplentes os vereadores Rodrigo 

Tassinari e Oziel Pires. Constituída a Comissão, os membros e suplentes definiram 

como Presidente o vereador Marinho Nishiyama e como Relator, Margarido. Reiniciada 

a sessão, a Presidência declara homologada a CEI – Comissão Especial de Inquérito 

com os seguintes membros: Presidente: Marinho Nishiyama (MDB); Relator: Wilson 

Roberto Margarido (PP); Membro: Vanessa Guari (MDB) e suplentes: Rodrigo Tassinari 

(DEM) e Oziel Pires (PTB). TRIBUNA DO POVO – Com a palavra CATIA CRISTINA: 

Alunos maiores de 30 anos que foram desligados da APAE por corte de verba. Fala 

sobre a situação da APAE, a respeito do corte de verbas para atendimento aos 

assistidos a partir de 30 anos. Explana que no fim do ano, a gestão do prefeito anterior 

cessou o repasse para o programa que atendia essas pessoas, alegando que não havia 

disponibilidade financeira. Discorre sobre a situação dos assistidos, que tem a inocente 

esperança de voltar às atividades na entidade. Cita dispositivos da Constituição Federal 

e LDB que tratam sobre o tema. Indaga os vereadores sobre o que todos farão com a 

finalidade de solucionar a situação. Destaca a importância do trabalho e assistência 

prestados pela entidade. Relata a vivência das famílias com os filhos especiais. Explana 

que ela e mais 29 mães que tem filhos nessa condição aguardam uma solução. Fala 

que foi cogitado a possibilidade de inclusão dessas pessoas no CRAS, o que não seria 

a solução. Relata outro agravante: a APAE atende alunos com mais de 30 anos de 

municípios vizinhos, uma vez que esses municípios fazem o repasse para esse 

atendimento. Afirma ser uma situação arbitrária e dolorosa. Comenta sobre o Plano do 

Estado para esse atendimento, quando o assistido completa 30 anos, sobre outros 

locais que seria atendido. Diz esperar uma postura dos vereadores acerca da situação 

explanada. Comenta sobre o ofício resposta sobre a falta de verba. Comenta sobre 

formatura para assistidos pela APAE (os de 30 anos), fato que ela acha absurdo. 

Explana sobre sua experiência de vida com seu filho. Afirma que a única coisa que quer 

é que seu filho e os demais voltem à rotina de atendimento da APAE. Presidente Oziel 

– justifica a falta do vereador Marcio. Indaga sobre o custo de cada aluno. Diz que 

poderia acertar com o Executivo sobre a devolução do duodécimo pela Câmara, que é 

uma verba sem destinação específica, dessa forma poderiam buscar uma forma legal 

para custear esse programa. Ver. Laércio – fala sobre o orçamento e sua composição, 

a destinação para a área social. Fala para convocar membros do Executivo e APAE 

para tratar sobre a situação na próxima reunião da Comissão de Orçamento, na 

segunda-feira. Ver. Vanessa pede para convocar também o Secretário de 

Desenvolvimento Social. Ver. Marinho – diz ser um pleito legítimo, fala sobre a 

devolução de dinheiro ao Executivo, o qual poderia ser usado para esse fim. Diz que a 

Câmara está representando a sociedade, que deveria ser sempre assim. Comenta e lê 
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o artigo 8º do Estatuto da Pessoa com Deficiência, diante do contexto explanado. Ver. 

Débora Marcondes – comenta sobre reunião que sua assessoria participou e de 

requerimento de sua autoria sobre a situação. Fala sobre a reposta que obteve na 

época. Relata que esteve na DRADS tratando sobre o caso; discutindo sobre 

possibilidades de verbas para esse custeio. Ver. Tião do Táxi – destaca a luta das mães, 

diz acreditar que o Executivo se sensibilizará com esse clamor. Afirma que a Câmara 

está à disposição, que na comissão será resolvido. Ver. Rodrigo – Destaca a 

participação da Cátia e a importância do tema explanado, comenta que deveria ser 

incluído essa política pública no orçamento. Margarido – relata que a Cátia expressou o 

sentimento de Mãe, que acredita na solução da situação. Ver. Toni – fala que ela falou 

com o coração e que sabe do excelente trabalho da APAE, que a instituição já deveria 

ter trazido a situação ao Legislativo; relata que o Legislativo trabalha em prol dessas 

causas. Ver. Wiliana – diz que todos os vereadores ajudarão na solução; parabeniza o 

Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência. Convoca a Comissão de Direitos 

Humanos para participação na Comissão, as 11 hs, na segunda-feira. TEMA LIVRE – 

ninguém fez uso da palavra. ORDEM DO DIA. Leitura de Projeto de Lei 191/2019 - 

Jeferson Modesto Silva - Dispõe sobre denominação de Via Pública rua Valdeir 

Marcondes, a rua 14 no Loteamento Portal Itapeva. Colocado em segunda discussão e 

votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 192/2019 - Vanessa Valerio 

de Almeida Silva - Dispõe sobre denominação de via pública rua Leovir do Nascimento, 

a rua 04 no Loteamento Portal Itapeva. Colocado em segunda discussão e votação, foi 

aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 196/2019 - Débora Marcondes Silva 

Ferraresi - Altera a redação do artigo 1º da Lei 4.189/2018, que dispõe sobre 

denominação da sede de Conselho Tutelar. Colocado em segunda discussão e votação, 

foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 1/2020 ao Projeto de Lei 183/2019 – 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa – Fica suprimido 

artigo 1º renumerando os demais existentes. Art. 1º Fica acrescido o § 3º ao art. 22 da 

Lei Municipal nº 3.960, de 8 de fevereiro de 2017, que “Dispõe sobre os serviços de 

utilidade pública em veículos de transporte individual de passageiros, táxi comum e táxi 

acessível”, que passa a vigorar com a seguinte redação:“Art. 22  ...........§ 3 Fica vedado 

ao motorista auxiliar a ter cadastro para trabalhar nos aplicativos, apenas podendo 

cadastrar motorista titular. (SUPRIMIDO). Colocada em discussão única, ver. Tião 

explica sobre o apontamento jurídico sobre o tema, que motivou a emenda. Em votação 

única, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 183/2019 - Sebastiao Jose 

de Souza - Altera dispositivos da Lei Municipal nº 3.960, de 8 de fevereiro de 2017, que 

“Dispõe sobre os serviços de utilidade pública em veículos de transporte individual de 

passageiros, táxi comum e táxi acessível”. Colocado em primeira discussão e votação, 

foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 16/2020 - Wiliana Cristina da Silva 

de Souza - Requer à EBCT Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, que informe a 
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possibilidade de entregar as correspondências corretamente na Rua Joaquim Marmo 

De Oliveira, no Jardim Brasil. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado 

por todos. MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO – Em 2ª d/v o projeto de lei 

183/2019. Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1 ª d/v os 

Projetos de Lei: 119, 130, 134, 139/2017; 57, 113, 156/2018 e 54, 75, 85, 92, 107,110, 

119,120,122, 126, 134,136,143 ao 196/2019. 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 11, 12, 13 e 14/2020. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL – Com a palavra a vereadora Débora Marcondes – fala 

sobre a coleta de lixo, que a partir do dia 5 estará normalizada e sobre a chegada de 

mais caminhões para esse serviço. Sobre a saúde, explana que é contra o fechamento 

do posto do Jardim Grajaú, que a secretaria explicou sobre portaria que regulamenta o 

caso; que haverá duas equipes de atendimento no Morada do Bosque; relata que o PSF 

da Vila Taquari será entregue em março; fala que haverá uma força tarefa para concluir 

o PSF da São Camilo. Fala sobre trabalhos do CRAS, CREAS e outros projetos. Mostra 

vídeo de inclusão com crianças autistas, conforme seu projeto de lei neste sentido, o 

qual propõe realização de sessões de cinema adaptadas para esse público. Pede que 

conste em Ata voto de pesar pelo falecimento de Dabir Batista (Billy). Fala sobre seu 

projeto de lei sobre a caçamba social, explanando sobre o tema. Comenta sobre o 

mutirão de cirurgias eletivas, que ocorrerá em breve. Fala sobre emendas 

parlamentares de deputados. Fala do projeto do disque denúncia animal, específico 

para essa causa. Presidente Oziel pede que conste em Ata voto pesar pelo falecimento 

de Reducino Domingues Pedroso, o Biro (Biro-Biro). Com a palavra o vereador Pedro 

Correa – agradece a Secretária de Saúde pela liberação de ambulância para a Agrovila; 

bem como o Secretário Santos da Defesa Social e o Comandante da GCM, Rafael, pela 

atenção ao bairro. Explana sobre a instalação da Concessionária Renault em Itapeva, 

em torno de 40 dias. Relata contato com o secretário Diego sobre esse caso, e que 

soube que as concessionárias Honda e Jeep pretendem se instalar em Itapeva em 

breve; sobre construção civil, relata a construção de quatro torres de apartamentos 

residenciais em Itapeva. Reitera o voto de pesar pelo falecimento do Dabir Batista (Billy). 

Com a palavra o vereador Marinho Nishiyama – relata sobre seu zelo com a coisa 

pública, citando o seu requerimento 021/2020, sobre abertura de CEI, citando os 

vereadores que o assinaram. Comenta sobre a ação do prefeito Mario Tassinari, que 

decretou que fosse feita auditoria nas Secretarias de Administrações Regionais e Ação 

Social, onde relatório preliminar apontou diversas irregularidades. Diz que é a quarta 

CEI instaurada sobre o governo Luiz Cavani, bem como uma Comissão Processante. 

Lê os fatos a serem investigados pela CEI instaurada. Diz que se as denúncias se 

concretizarem, será o governo mais corrupto de Itapeva. Comenta que mesmo diante 

dessa situação, muitos querem que o prefeito afastado volte à Prefeitura, enquanto 

outros muitos não querem um ladrão à frente da Prefeitura. Aparte Presidente Oziel – 

indaga se a auditoria terá continuação, uma vez que são relatórios preliminares, mas 
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que teria encerrado dia 03/02. Ver. Marinho – diz não ter conhecimento sobre isso. Com 

a palavra o vereador Toni do Cofesa – destaca os trabalhos realizados na zona rural, 

citando as localidades que receberam melhorias. Sobre o relatado pelo ver. Marinho, 

diz ser um desmando que ocorre com o dinheiro público, se realmente houve algum 

desvio, os culpados merecem ser devidamente julgados. Explana que não passará ileso 

se houve alguma conduta errada, conforme a CEI poderá apurar, citando a importância 

do compromisso e da responsabilidade com o erário e com as pessoas. Com a palavra 

o vereador Margarido – Reitera voto de pesar pelo falecimento do Billy (Dabir Batista). 

Parabeniza o ex-prefeito Armando Ribas Gemignani, que assumirá a direção do AME 

de Itapeva, dando continuidade ao trabalho. Aparte ver. Jé – parabeniza a explanação 

do vereador, expressando sua admiração pelo Armando e sua capacidade. Continua 

ver. Margarido – comenta sobre a instauração da nova CEI diante dos fatos 

apresentados. Fala que tem não apenas um ladrão, mas uma quadrilha à frente da 

Prefeitura (na época dos fatos). Fala que o prefeito afastado teria roubado Itapeva. 

Explana que com a CEI, poderão provar que houve danos ao erário e ao dinheiro 

público, que em breve poderão demonstrar tal fato à população. Diz que não é possível 

que vereador dê sustentação a algo ilícito, a ladroagem. Relata sobre época que ele 

cassou prefeito que era de seu partido, tendo em vista o desmando e conduta imprópria 

que teria ocorrido. Fala que trarão à tona os bandidos que roubam Itapeva. Presidente 

Oziel – fala que pressão política não funcionará sobre ele, que tem suas convicções e 

entendimentos dos fatos. Reitera que os votos de pesares citados anteriormente sejam 

constados em Ata. Com a palavra o vereador Edivaldo Negão – fala sobre o conteúdo 

que viu no cd a respeito da situação que ensejou o requerimento de CEI. Diz que 

lamenta não poder participar, mas sabe que os membros farão um trabalho bem feito. 

Agradece a atenção da secretaria de Saúde, que ele esteve com ela levando os pleitos 

da comunidade. Convoca os Secretários Diego e Leitão (Noel) para reunião da 

Comissão de Obras, na quinta-feira, as 14hs. Nada mais havendo a tratar a Presidência 

convoca os vereadores para a 3ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 

10 de fevereiro, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro 

encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse 

lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 

Modenezi, Plenário, 6 de fevereiro de 2020. 
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